
АНКЕТА 
опитування роботодавців щодо якості освітньо-наукової 

програми «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти та рівня підготовленості випускників 
(дата заповнення анкети – 21.04.2021) 

 

 

 

 

навчальний заклад 

концертна установа

1. Який заклад, установу, організацію Ви 
представляєте 

Навчальний заклад - 4 

Концертна установа - 5

навчальний заклад 

концертна установа

2. Чи працюють (працювали) у Вашому 
освітньому закладі/концертній установі 

фахівці, підготовлені за магістерським рівнем 
вищої освіти зі спеціальності 025 "Музичне 

мистецтво"?  

Навчальний заклад  -4

Концертна установа - 5



 

 

  

 

 

 

 

78%

22%
0%

3. Як Ви оцінюєте рівень підготовки фахівців 
за даною програмою?  

високий - 7

достатній - 2

низький - 0

100%

0%

4. Чи достатнім був рівень фахової підготовки 
випускника за спеціальністю?  

так  - 9

ні - 0



 

 

 

 

  

 

  

89%

11%0; 0%

5. Чи відповідав рівень підготовки фахівців за 
ОНП вимогам діяльності Вашого освітнього 

закладу/ концертної установи?  

так  - 8

ні - 1 

частково - 0

78%

0%

2; 22%

6. Чи відповідав інтелектуальний, 
загальнокультурний рівень підготовки 

фахівців за ОНП, рівень володіння іноземною 
мовою вимогам діяльності Вашого освітнього 

закладу/установи/організації?  

так  - 7

ні - 0 

частково - 2



 

 

 

 

  

 

  

33%

67%

7. Чи потрібно було додатково на робочому 
місці навчати випускників та формувати 

фахові практичні навички?  

так  - 3

ні - 6 

89%

11%

8. Чи достатнім були комунікативні, 
організаторські компетентності випускника та 

його соціально-психологічні навички?  

так  - 8

ні - 1 



 

 

  

 

 

100%

0%

9. Чи плануєте Ви у подальшій роботі 
залучати випускників ЛНМА імені 

М.В.Лисенка за цією освітньо-науковою 
програмою?  

так  - 9

ні - 0 

33%

67%

10. Чи порадили б Ви внести зміни і 
доповнення у зміст ОНП "Музичне 

мистецтво" другого (магістерського) рівня 
вищої освіти?  

так  - 3

ні - 6 


